

Errata

Publication VII

In line-11, second paragraph of Section I, the word "cite" should be replaced with "site".